



МБОУ ООШ №31  
имени  
Г.В. Ластовицкого  
№7, март 2025 года



## Широкая масленица



В этом году праздник встречи весны получился особенно ярким и красочным. Школа и спортивный зал были украшены плакатами, флажками, разноцветными вывесками и праздничными надписями. А готовили наш прекрасный зал все ученики школы под руководством наших замечательных учителей – Кротовой О.М. и Бывальцевой М.А.

1 марта в нашей школе прошла большая Масленица, где каждый класс накрыл стол для ярмарки. На столах учеников можно было увидеть блины, соки, лимонады, желе и множество других вкусных и интересных угощений!



Все вырученные средства были направлены на благотворительность. Актеры школьного театра Т-31 провели интересные и зажигательные конкурсы, не оставив ни одного участника ярмарки без внимания. Мне кажется, что эта ярмарка запомнится всем надолго! Программа была невероятно насыщенной: ребята пели частушки, танцевали, участвовали в перетягивании каната, а также фотографировались с большим плюшевым медведем — главным сюрпризом праздника. Теперь будем ждать настоящую весну!

*Масленица к нам пришла  
И веселье принесла!  
Будем петь и танцевать,  
Всех блинами угощать!*



Подготовила Торлина Анна, 9 Б класс

## Наследники героев



«Юнармейская доблесть»: 12 часов пути и момент гордости

4 марта 2025 года. Личный опыт участия в церемонии награждения в Апшеронске. Поездка в Апшеронский район заняла около 12 часов туда и обратно. Время в пути пролетело незаметно благодаря друзьям и наставнику, которые были со мной. Мы общались, поддерживали друг друга и делились ожиданиями от предстоящего события. По прибытии всех участников пригласили в зал, где для нас приветствовали глава Апшеронского района А.Э. Передереев, Герой Российской Федерации полковник Е.Д. Шендрик и начальник Штаба регионального отделения ВВПОД «Юнармия» Краснодарского края Н.В.Капранов. Были организованы патриотические выступления: прозвучали песни, стихи и другие номера, посвященные любви к Родине и воинской славе.

Когда началось вручение знаков, я сильно волновалась. Это было новое и яркое ощущение — такое напряжение я испытывала впервые.

Услышав свою фамилию, вышла на сцену, отдала воинское приветствие и получила нагрудный знак «Юнармейская доблесть». Что для меня эта награда?

Медаль не просто символ. Это подтверждение труда, моих усилий, тренировок и упорства, радость от того, что дело, которое я люблю, приносит результат, а также мотивация двигаться дальше, ставить новые цели и продолжать развиваться.

Мы с друзьями и наставником делились впечатлениями всю обратную дорогу. Этот день запомнится мне не только наградой, но и теплой атмосферой поддержки, которая царила в нашей команде.

*Подготовила Антониади Марина, 9 А класс*

### Благотворительность в школе: тепло детских сердец для участников СВО

В современном мире важно с ранних лет учиться не только знаниям, но и доброте, отзывчивости, умению поддерживать тех, кто в этом нуждается. В нашей школе благотворительность стала не просто словом, а настоящим делом, объединяющим учеников, учителей и родителей. Одним из ключевых направлений этой работы стала помощь участникам специальной военной операции. Ребята активно включаются в три важных проекта: сбор гуманитарной помощи, написание писем и создание открыток.



Первый шаг – организация сбора необходимых вещей. Каждый класс участвует в акции, а старшеклассники берут на себя роль волонтеров: сортируют посылки, составляют списки и готовят коробки к отправке. Эта работа не только помогает обеспечить бойцов важными предметами, но и показывает детям, как даже небольшой вклад каждого может стать частью большого доброго дела. А награда не заставит себя ждать – Нина Александровна Чугунова и коллектив ФГБУЗ «Новороссийский клинический центр» ФМБА России благодарят педагогов, учеников и родителей МБОУ ООШ №31 имени Г.В. Ластовицкого за доброту, отзывчивость и поддержку. Так победим!

## Праздники в школе



Зарница – это популярная военно-спортивная игра для школьников, которая сочетает в себе элементы спорта, туризма, военной подготовки и патриотического воспитания.

Этап Зарницы 2.0 в нашей школе завершен 7 марта. Это мероприятие собрало активных и смелых ребят, готовых проверить свою силу, выносливость и командный дух.

Участники проявили невероятные навыки: прошли увлекательные испытания, соревновались в различных конкурсах и учились работать в команде. Каждый смог показать свои лучшие качества и внести вклад в общую победу.

По окончании всех испытаний каждый участник получил сертификат, подтверждающий их участие в этом значимом событии.

Спасибо всем участникам и организаторам! Вы доказали, что наша школа – это не только уроки, но и море ярких событий, где рождаются дружба и воспоминания на всю жизнь.

Ждём новых побед и приключений! А впереди – ещё больше школьных праздников. Следите за новостями!



В преддверии весеннего праздника в нашей школе прошла яркая выставка рукотворных шедевров, созданных талантливыми руками мам, учителей и учениц.



В преддверии Международного женского дня в нашей школе прошёл яркий и трогательный концерт, подготовленный талантливыми учениками. Этот праздник в нашей школе празднуют с особым теплом и поздравлениями от всего сердца.

С самого начала зрителей ждал сюрприз — зал был украшен весенними композициями, а на сцене царила тёплая и праздничная атмосфера.



В программе были номера: стихи, песни, различные сценки и не обошлось без танцев, которые подарили позитив всем зрителям. Особые аплодисменты заслужили ребята, которые не только выступили, но и сами готовили декорации, помогали с организацией и репетировали после уроков. Спасибо вам за труд и творческий подход!

*Подготовила Мелкумян Кристина, 9 А класс*

## Наши достижения

19 марта наши учащиеся приняли участие во II городской историко-патриотической конференции «Герои войны: люди и города», успешно защитив свои проектные работы. Дудник Ярослава, ученица 8 А класса, с проектом «Не детская это тяжесть – война» рассказала о подвиге юных героев нашего города, заняла почётное 3 место! Солдатова Диана, ученица 6 А класса, выступила с темой «Город-герой Керчь», продемонстрировала макет Обелиска Славы, прочитала стихотворение собственного сочинения и стала победителем конференции. Весь путь от написания до защиты своих работ ребята прошли под руководством своих наставников - Владимира Геннадьевича и Дианы Владимировны Федорец.



Участниками конференции стали наши ученики: Лиценберг Герман, ученик 6 А класса, который рассказал о личном опыте проживания в городе-герое Санкт-Петербург, продемонстрировав фотографии из семейного архива; Чимкинова Светлана, ученица 7 А класса, рассказавшая о подвиге М. К. Видова. В ходе исследовательской работы Светлана создала брошюру для школьного музея; Бондарчук Дарья, ученица 8В класса, представившая проект и творческий плакат о подвиге легендарного снайпера Ф.Я.Рубахо. С уверенностью заявляем: первый шаг в проектную деятельность сделан успешно. Желаем успехов и дальнейших интересных проектов нашим юным хранителям истории!

## «Строки, опаленные войной»: наш путь к победе



Наша команда участвует в конкурсе «Строки, опаленные войной» уже в четвертый раз. В этом году подготовкой номеров занимались наши наставники: Юнна Радиковна Безмельницына (автор идей и режиссер постановок) и Оксана Михайловна Кротова (помощник в реализации). В проекте были задействованы ученики 6А, 8А, 9А и 9Б классов. Из-за непогоды конкурс впервые прошел в онлайн-формате. Мы записали выступление на видео и отправили организаторам. Из всех номеров жюри выбрало семь лучших для гала-концерта — и наш вошел в их число! На сцене мы выступили прекрасно. Волнение, конечно, было, но оно не помешало передать глубину замысла. В основе номера — диалог внука с погибшим дедом. После трогательной беседы зрители увидели танец, услышали гитарные мелодии и песни в исполнении ребят. Финал символичный, он повторяет монумент «Родина-мать зовет». После выступления мы с волнением ждали итогов. Сначала вручали дипломы призерам, затем — победителям. Конкуренция оказалась серьезной. Каково же было наше счастье, когда объявили нашу команду! Под аплодисменты мы поднялись на сцену, получили грамоту и замерли в памятном кадре для фотографов. Этот конкурс запомнится не только победой, но и сплоченностью. Мы вместе репетировали, переживали, радовались — и стали настоящей командой. Спасибо наставникам за вдохновение, а зрителям — за теплый прием!

*Подготовила Самойлова В., 8 А класс*

# День воссоединения Крыма с Россией

18 марта 2014 года Президент РФ Владимир Путин, руководство Республики Крым и города Севастополя подписали договор о включении этих регионов в состав Российской Федерации. Согласно документу, жители полуострова получили российское гражданство, за исключением тех, кто официально отказался от него, сохранив гражданство Украины. Это событие стало известно как Крымская весна.



18 марта ученики нашей школы стали участниками Международной акции «Сад памяти». Самые юные учащиеся и наши девятиклассники, эковолонтеры и юнармейцы отряда «Сапсан» создали живой мемориал, который много лет будет символом памяти и уважения, связи с героями нашей Родины. Также наши ученики активно приняли участие в инициативе активистов Движения Первых – в акции «Краски Крыма», проявив свои творческие способности и желание создать что-то красивое и значимое.

\*\*\*\*\*



Ура! Вернулся снова Крым в Россию,  
И Севастополь теперь наш.  
Россия показала свою силу,  
За годы неудач взяла реванш.  
В Крыму прошел успешно референдум.  
С Россией быть! С Россией вместе жить!  
России не придется вновь аренду  
За пребывание там флота заплатить.

Тишаев Максим, 5 Б класс



В честь памятной даты в нашей школе прошёл тематический урок в формате литературной гостиной. Члены волонтерского отряда 5 Б класса «Юные жуковцы» подготовили выступления, читали стихотворения известных русских поэтов, побывавших в Крыму и воспевавших красоту и величие этого места. В этом мероприятии особую роль сыграла активистка Движения Первых Мелкумян Кристина. Особый интерес вызвало авторское стихотворение о воссоединении Крыма с Россией, которое сочинил и исполнил Тишаев Максим. Мероприятие получилось познавательным и творческим!



Подготовила Качура Аксиния, 5 Б класс

## Весенние каникулы

Весенние каникулы — идеальное время для восстановления сил и новых впечатлений. Начните с прогулок на свежем воздухе: парки, скверы и леса наполнены ароматом пробуждающейся природы.

Так и поступили ученики начальной школы, познакомившиеся с родным городом-героем Новороссийском благодаря иммерсивной экскурсии в наушниках ЗД «Город, который я люблю». С помощью АНО ПВТЦ «Родина», получателя гранта губернатора Кубани, ребятам приоткрылась завеса тайн города и событий прошлого. Большое спасибо АНО ВПТЦ «Родина» за предоставленную возможность.



Можно заняться спортом — велопробежки, пробежки или йога на улице подарят заряд энергии. Тем более, что в школе в весенние каникулы организована квест-игра «Весна Победы». Ребята погрузились в настоящую школу выживания. В ходе игры участники познакомились с графическими программами и создали потрясающий «Коллаж Победы», а также вспоминали песни военных лет, разгадывая криптограммы. Выражаем благодарность активистам Движения Первых и юнармейцам отряда «Сапсан» за помощь в организации мероприятия.



Посвятите время хобби, посетите выставки, музеи или театры — культурный досуг обогатит кругозор. Не забудьте про общение с близкими.

А еще можно не только отдыхать и путешествовать, но и знакомиться с профессиями, как ученики 5 А, посетившие парикмахерскую, и ученицы 8 А, ставшие ненадолго воспитателями детского сада. День самоуправления на предприятии прошел увлекательно!



Время каникул пробежит незаметно, зато как много хорошего можно успеть сделать. Ученики нашей школы, живущие в селе Южная Озереевка, точно знают, что провели каникулы с пользой, потому что на их счету субботник на памятнике воинам-десантникам.

